



# I. TRIANON-MENET



**„Trianon nem örök, nincs kőbe vésve”**

Beszéljünk róla minden nap, mondjuk el magyar gyerekeinknek, tanítsuk trianont, kik és mit tettek velünk!

**2016. november 30-án, szerdán, 13 órától (16 óráig)**

az V. kerület Batthyány örökmécsesétől a Szabadság térre, majd az Országházhoz vonul 72 nemzeti érzelmű magyar.  
A 72 vármegyénk címertábláival emlékezünk meg az 1000 éves határainkról és az elszakított testvéreinkről.

Célunk:

- ❖ **Megemlékezni** minden év december 1-én, hogy a nagyhatalmak által Románia elszakította, megszállta Erdélyt, ami miatt nagyobb területet kaptak, mint a jelenlegi Csonka-Magyarország.
- ❖ **Kérjük a kormány** minden lelkiismeretes tagját; **tegyen a 97. éves Trianon ellen. Békés jogi úton** meg lehet támadni a „béke diktátumot”! A kereshetőségi jog által egyének nem, de a Magyar Kormány felperesként fordulhat az ENSZ és a Nemzetközi Bíróságok felé. Csak magunkra számíthatunk, így kérjük mielőbb egy szakértői csapattal ez történjen meg!

**Nekünk fáj Trianon és soha, de soha nem felejtjük.**

*„Az elszántnak semmi sem nehéz...”*

**Zrínyi Miklós**

Szervező: Nyers Csaba Károly Tel.: 06 20 3672675

## **NYILVÁNOS ÜZENET A TRIANONI ORSZÁGRABLÁSRÓL MEGEMLÉKEZŐ MAGYAROKNAK**

Olyan kormányoktól, amelyek ideengedik a talmudista terrorista izraelieket az izraeli cégek részére 2010. november 8-án liberalizált betelepüléssel, és beengedik a talmudista terrorista ukrán izraelitákat is a részükre most intézett vízummentességgel, értelmetlen a magyarok megmaradásához segítséget kérni. Ezek az izraeliták az ide született gyermekeik nevére felvásárolhatják egész hazánkat, az erre vonatkozóan 1910-ben közzétett 100 éves tervük betetőzéseként. Ehhez a magyarországi kormányok ivartalanítják és életrövidítik is a magyarokat, a magyar gyermekeket is. Lásd az EU-ajbcontrol-161129 mellékletben. Legfeljebb azért érdemes a kormánytól magyar védő cselekedetet kérni, hogy az is belássa, hogy hazaáruló fajirtó a kormány és az országgyűlési többség, aki ezt még nem vette észre, vagy ha látta is, nem hitte el. Az ügybeli egyéb intézkedéseinkről lásd a [www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com) honlapi „MEHNAM / Terjesztendő anyagok”-at.

**TÚLÉLÉSI STRATÉGIA: MENTSÜK MEG A MAI MAGYARORSZÁGON ÉLŐ MAGYAROKAT: Egyénileg is kell védekezni a következőkkel! Háztartási desztillálóddal tisztítsd az ivóvizet, pótdold a konyhasót gyógyszerkönyvi tisztaságú konyhasóval vízarányosan, és kerüld a sok káliumot tartalmazó italok és ételek, zöldséglevelek, Coca-Cola, szója stb. túlfogyasztását. Az optimális víz-, konyhasó- és kálium dózis étkezésnél is a gyógyító **Ringer** infúzió szerinti!**

A jogos védelemként leírtakért személyes felelősséget vállalva, a [www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com), s azon belül működő [www.aquanet.fw.hu](http://www.aquanet.fw.hu) honlapon közzétett bizonyítékok alapján a kárelhárításhoz közzéteszi:

Budapest, 2016. október 30.

(nemes Sydo) Tejfalussy András Béla Ferenc okl. vill. mérnök, hatásmérés tudományi szakértő oknyomozó, kárelhárító megoldást ajánló feltaláló (személyi szám:1-42015-0215, an.: Bartha Edit)

Iratjel: nyilvánosuzenetatrianonmegemlekezoknek161130